

济宁市庆“六一”少先队主题队日活动在海达行知学校举行 队旗下，争做小小追梦人



活动现场,小队员们举队旗。本报见习记者 王飞 摄

本报济宁5月30日讯(记者 王博文 通讯员 徐东兴 孟步良) 30日,“我与祖国共成长 争做小小追梦人”济宁市庆“六一”少先队主题队日活动在济宁海达行知学校举行,学校近2000名少先队员代表参加了此次活动。

上午9点,活动在庄严的国歌声中拉开帷幕。活动中,宣读了《批准中国少年先锋队济宁海达行知学校大队成立的决定》,进行了授大队旗仪式,英姿飒爽的小旗手出队

旗,全体少先队员同唱《中国少年先锋队队歌》。随后,老队员为853名新队员佩戴鲜艳的红领巾,与会领导共同为少先队员代表颁发少先队员证,活动在少先队员的齐声呼号中推向高潮。

“今天,我成为了一名少先队员,真的非常开心,今后一定会好好学习,努力成为一名优秀队员。”这次主题活动给不少新队员留下了深刻的印记,活动结束后,新队员难掩心中的喜悦之情,纷纷

在队旗下合影留念,并填写了心愿墙,通过这种形式,时刻牢记做一名优秀的少先队员。

活动结束后,队员们来到济宁海达行知演艺中心,观看了学校精心策划的“六一儿童节文艺汇演”,戏曲联唱《好戏连台》、武术《截拳道》、朗诵《阳光下成长》、舞蹈《中国妈妈》、走秀《魅力T台秀》……一个个精彩纷呈的节目陆续登场,展现出海达行知学校学子积极向上的精神风貌,感染着

台下的每一个人。甜美的歌声与爽朗的笑声齐飞,整个活动现场汇聚成了一片欢乐的海洋。

据介绍,此次主题活动的开展,旨在引导少先队员继承

和弘扬少先队的光荣传统,增强少先队员的光荣感和自豪感。让“争做小小追梦人”的种子在学校少先队员心中生根发芽,用实际行动向少先队建队70周年献礼。

□延伸阅读

校园艺术节开幕 演出精彩亮点多

5月29日晚,济宁海达行知学校“追求卓越 崇尚高雅”艺术节开幕式成功举行。戏曲串烧、民乐合奏、音乐剧演唱……学生、教师齐聚舞台,为观众带来一场丰富多彩、形式多样的艺术盛宴,赢得在座学生、家长的阵阵掌声。

当晚的文艺演出在舞蹈《向快乐出发》中拉开帷幕,热情洋溢的舞蹈瞬间点燃舞台,感染着台下每一个人。朗诵《少年中国说》在播音主持社团铿锵有力的演诵下,将新时代中国少年的风采展现得淋漓尽致;民乐合奏《茉莉花》通过师生精心的编排,再现了中华传统文化的璀璨和魅力;音乐剧《音乐之声》、拉丁舞《九

儿》、合唱《红鼻子的鲁道夫》等节目则通过青春洋溢的表演,彰显出海达行知学校全体师生朝气蓬勃、昂扬向上的精神面貌。最后,由学校管弦乐团带来的管弦乐《康康舞曲》,把整个活动推向了高潮,在座观众在欢快激昂的乐曲声中,一起迎接艺术节的到来。

据了解,本届艺术节以“精神的升华 生命的灵动”为主题,历时一个半月,艺术节期间,学校将举办艺术展演,社团汇报专场演出,校园十佳歌手比赛,百米长卷,书法比赛等丰富多彩的艺术活动,丰富孩子们的校园生活,让孩子们尽情感受艺术的魅力。

本报记者 王博文

济宁第十届少儿文化艺术交流大会开幕式在高新区举行

师生同台演绎,展少儿艺术风采

本报济宁5月30日讯(记者 邓超) 29日上午,伴随着气势磅礴的隆隆鼓声,济宁市第十届少儿文化艺术交流大会开幕式暨济宁孔子国际学校庆祝“六一”儿童节少儿文艺汇演,在济宁孔子学校拉开序幕。师生欢聚一堂,同台演出,共同迎接六一国际儿童节到来。

演出在激情欢快的开场舞《阳光下的花朵》中拉开帷幕。随后,孩子们身着传统服饰,将《千字文》国学经典作品鲜活生动地搬上舞台。在《快乐的小精灵》、《版纳印象》、《小青虫的梦》、《绳彩飞扬》、《镜子里的童年》等节目中,各班的孩子身着可爱的服饰,轮番献上精彩的表演,孩子们憨态可掬却又神情专注的表演演绎了新时代少年儿童健康成长、全面发展的新风貌,每个节目都展现了孩子们的童真、童趣、自信和风采。

而歌曲串烧《最美的太阳》、戏曲《华彩流芳》又让在场的师生领略到孩子们不俗的唱功,诗朗诵《我骄傲,我是中国人》、快闪《我和我的祖国》在师生的共同演绎下,



孔子国际学校师生共同演绎精彩节目。本报通讯员 乔冠宇 摄

将整场演出推向高潮,孩子们纷纷起立,拿出五星红旗,挥舞,演出现场俨然成为五星红旗的海洋。整场演出节目包括舞蹈、情景剧、诗朗诵、歌唱等10余个精彩节目,精彩的表演赢得了阵阵掌声,给大家带来了一场令人难忘的视觉盛宴。

“今天,我们看到孩子们在舞台上一展他们的风采,

真觉得震撼,使我们看到孩子们的成长和进步,感觉很自豪、很欣慰。”演出结束后,老师们意犹未尽的交流着。此次济宁市第十届少儿艺术交流大会开幕式在高新区举行,为广大少年儿童提供展示艺术才华的平台和机会,推动了高新区素质教育全面发展,充分展现了我区少儿艺术文化风采。

济宁学院附小冠亚校区 举办庆“六一”文艺汇演

本报济宁5月30日讯(记者 张慧) 29日,“我与祖国共成长 争做小小追梦人”济宁学院附属小学冠亚校区庆六一文艺汇演成功举办。活动中,舞台剧、朗诵、相声、街舞各种类型的演出节目纷至沓来,为全校师生带来一场视听盛宴。

小演员们溜着彩环来到舞台中心,演出在《玩具时代》中拉开帷幕。小演员们的热情迅速感染了全场,活动现场气氛迅速热闹了起来。“三更灯火五更鸡,正是男儿读书时;黑发不知勤学早,白首方悔读书迟……”在《诗词大会》的表演现场,一场飞花令赢得了场下同学的阵阵掌声。

“今天我最喜欢的节目是《穿越时空的赛诗

会》,我们学习的许多诗词都出现在了节目里,感觉特别棒!”“看了诗朗诵节目,我也很自豪自己是中国人,让我觉得非常自豪。”“看着《毕业时刻》的舞台剧,想到高年级的哥哥姐姐们马上就要毕业了,自己还是觉得难过。”表演结束,同学们聚在一起纷纷交流活动感受。

“这场庆‘六一’联欢活动,目的是让孩子们交流与分享自己的学习成果,感受艺术创造带给我们的幸福与快乐,从而促进学生综合素质的全面发展。”济宁学院附属小学冠亚校区办公室副主任于焕明表示,通过本次活动,为学生树立正确的审美观念、陶冶高尚的道德情操、培育深厚的民族情怀打下深厚基础。